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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMÁTICAS 

INGENIERÍA EN CONTABILIDAD Y AUDITORÍA 

EXAMEN DE ADMISIÓN  – CONTABILIDAD BÁSICA 

Guayaquil, 28 Diciembre de 2010 
 

 

        Nombre: ________________________________________________________________ 

 
 

VERSION 0 
 

INSTRUCCIONES: 

 

1. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas. 

2. Verifique que el presente examen consta de 20 preguntas de 5 puntos cada una. 

3. El tiempo que dispone para realizar este examen es de 2 horas. 

4. Se permite el uso de calculadora y no olvide que el examen es estrictamente personal. 

 

TEORÍA:  

 

1. El balance de comprobación después del cierre contiene cuentas de: 

A. Activos, pasivos, capital, ingresos y gastos 

B. Ingresos y gastos 

C. Activos, pasivos, capital e ingresos 

D. Activos, pasivos, capital  

E. Pasivo, ingresos y gastos 

 

 

2. Un Documento por cobrar con plazo de 3 años deberá ser presentado en el Balance General 

como: 

A. Activo circulante por la totalidad del documento 

B. Activo no circulante por la totalidad del documento 

C. El valor correspondiente de un año como activo circulante y el valor correspondiente por 

los dos años como no circulante. 

D. Otros activos.  

E. Ninguna de las anteriores. 

 

 

3. La cuenta cuyo saldo normal es acreedor: 

A. Dividendos decretados 

B. Depreciación acumulada  

C. Alquiler pagado por adelantado 

D. Costo de venta 

E. Ingresos por cobrar  
 

 

4. Cuando se decretan dividendos: 

A. Aumenta un pasivo y disminuyen las utilidades retenidas 

B. Aumenta un activo y disminuye un pasivo 

C. Aumenta un pasivo y disminuye un pasivo 

D. Aumenta un activo y disminuyen las utilidades retenidas 

E.    Aumenta un pasivo y aumenta un activo 
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EJERCICIOS: 

 

 

5. Tefefónica S.A., vende tarjetas de telefonía prepagadas las cuales  tienen un  PIN que le 

permite a la compañía llevar un registro de cuánto tiempo ha sido usado en cada tarjeta.  Si cada 

tarjeta vale $10 y representa 100 minutos para hablar de forma local y desde los meses de enero 

hasta marzo de 2010 se han vendido 240 tarjetas de las cuales a los clientes le faltan por 

consumir  10.895 minutos al 31 de marzo de 2010; por lo tanto el ASIENTO DE AJUSTE es:  

 

A. Efectivo $  2.400,00  

                          Ingreso ganado  $  2.400,00 

B. Ingreso cobrado por adelantado $13.105,00  

                          Ingreso ganado  $13.105,00 

C. Ingreso cobrado por adelantado $  1.310,50  

                          Ingreso ganado  $  1.310,50 

D. Ingreso cobrado por adelantado $  1.089,50  

                          Ingreso ganado  $  1.089,50 

E. Ingreso cobrado por adelantado $10.895,00  

                          Ingreso ganado  $10.895,00 
 

 

 

 

 

 

 

 
6. Mirco S.A., pagó el 1 de noviembre de 2009 por recibir información de forma satelital a través 

de la compañía Directv S.A por 7 meses. El saldo de los minutos por consumir  es de 1.548 al 31 

de enero de 2010. Registre el ASIENTE DE AJUSTE para Directv al 28 de febrero de 2010 

tomando en cuenta que cada minuto tiene un valor de $0,04. 

 

A. Ingreso cobrado por adelantado  $2,21  

                          Ingreso ganado  $2,21 

B. Ingreso cobrado por adelantado $8,85  

                          Ingreso ganado  $8,85 

C. Gastos de servicios $  8,85  

                          Servicios pagados por adelantado  $8,85 

D. Ingreso cobrado por adelantado $15,48  

                          Ingreso ganado  $15,48 

E. Gastos de servicios $15,48  

                          Servicios pagados por adelantado   $15,48 
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7. La Inmobiliaria Robledo es dueña del conjunto organizacional Villa Club el cual está dividido 

en la actualidad en 6 grandes urbanizaciones. La compañía tiene como regla general que pagando 

todo el valor de la entrada el cual es del 30% se realiza la entrega inmediata del bien. Si en bases 

a los modelos de las viviendas es el valor del bien, determine el asiento de ajuste para la 

inmobiliaria Robledo en base a la siguiente información:  

 

Fecha 
Modelo de 

Viviendas 
Monto  

Forma de Pago 

de Clientes  de la 

ENTRADA DE 

LA CASA 

Fecha de Entrega de 

Vivienda 

01-Jul-09 Modelo "Esfera" 

 

60,000.00  

Entrada el valor 

total en efectivo  15 de Julio 2009 

01-Aug-09 Modelo "Esfera M" 

 

65,000.00  

30% en  8 meses 

cada fines de mes 

y empezando 

desde Agosto 

2009. 31 de Marzo 2010 

15-Sep-09 Modelo "Antares" 

 

75,000.00  

$12.500 de abono 

a la entrada el 15 

de septiembre de 

2009  y saldo a 8 

meses cada 

quincena de mes 

empezando desde 

Octubre  2009. 15 de Mayo 2010 

01-Oct-09 Modelo "Leo" 

 

80,000.00  

$4.000 de abono a 

la entrada el 1 de 

octubre de 2009 y 

el saldo a 8 meses 

cada fin de mes 

empezando desde 

Octubre 2009 31 de Mayo 2010 

 

El saldo de la cuenta INGRESOS COBRADOS POR ADELANTADO al 31 de marzo de 2010 

es:  

A. $ 19.000,00 

B. $ 39.000,00 

C. $ 21.250,00 

D. $ 37.500,00 

E. $ 37.000,00 
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8. La compañía Servifácil S.A. brinda servicios de limpieza de oficina a Ecuteck S.A. de 15 

limpiezas por $900,00. Si el 1 de febrero de 2010 Servifácil cobró por adelantado y al 15 de 

febrero de 2010 las limpiezas que faltan realizar ascienden a 6, se requiere realizar el ASIENTO 

DE AJUSTE para la compañía Ecuteck al 15 de febrero de 2010: 
 

 

A. Gastos de servicios $540,00  

                          Servicios pagados por adelantado  $540,00 

B. Gastos de servicios  $360,00  

                          Servicios pagados por adelantado  $360,00 

C. Gastos de servicios $450,00  

                          Servicios pagados por adelantado  $450,00 

D. Ingreso cobrado por adelantado $540,00  

                          Ingreso ganado  $540,00 

E. Ingreso cobrado por adelantado  $360,00  

                          Ingreso ganado  $360,00 

 

 

 
 

9. Cierta firma de consultores fue contratada para realizar el examen a los Estados Financieros de 

una empresa por el ejercicio terminado el 31 de diciembre del 2008. El honorario total fue 

establecido en US$ 10,000 y sólo sería modificable si el cliente no preparase y entregase la 

información necesaria para el trabajo o si la auditoría detectase debilidades de control interno que 

obligasen al profesional a aumentar la extensión de sus muestreos. 

Los honorarios fueron determinados de la siguiente manera: 

 

 
 

 
Al 31 de diciembre del 2008, se estima que probablemente terminen empleándose 50 horas de 

socio y 240 horas de un auditor, sin que el mayor costo pueda trasladarse al cliente. Cuando llegó 

la fecha, se habían empleado 10 horas de socio y 120 del auditor y se habían facturado y cobrado 

US$ 6.000 (3 cuotas de US$ 2.000). Determinar la CONTABILIZACIÓN DE LOS 

INGRESOS:  

A. $ 6.000,00 

B. $ 2.364,00 

C. $ 3.636,00 

D. $ 4.000,00 

E. $ 2.000,00 
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10. La compañía Easywork S.A. presenta las cantidades del Balance de Prueba en forma aleatoria 

al 31 de agosto de 2010: 

 

Utilidades retenidas $  4.800  Ventas $  6.600 

Gasto de servicios básicos 200  Dividendos decretados 2.700 

Cuentas por pagar 3.100  Costo de venta 2.500 

Comisiones pagadas 900  Equipo de computación 3.500 

Renta pagado por adelantado 2.800  Efectivo 5.300 

Ingresos cobrados por anticipado 5.000  Inventario 3.000 

Cuentas por cobrar 4.500  Gasto de sueldos 1.200 

Intereses pagados 400  Capital pagado 9.000 

Suministros de oficina 500    

 

El 31 de agosto de 2010 se reconocieron los siguientes ajustes: 

1. Suministros en existencia por $200. 

2. Ingresos cobrados por adelantado no ganados por $4.000. 

3. Se reconoce la depreciación por $100. 

4. La renta vencida es por $700. 

5. Servicios básicos acumulados no pagados por $300. 

 

 

Realice Estado de Resultados al 31 de agosto de 2010, donde la UTILIDAD NETA es:  

A. $ 1.400,00 

B. $    400,00 

C. $ 1.100,00 

D. $ 4.100,00 

E. $ 1.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. La compañía Compusariato S.A., se dedica a la compra y venta de computadoras. El 1 de 

febrero del 2010, el saldo en efectivo fue de $2.200.  

A continuación se presentan las transacciones resumidas que ocurrieron durante el mes de 

febrero: 

 

1. Ventas a crédito $5.000   

2. Compra en efectivo de inventario 3.000   

3. Cobro a clientes 1.500   

4. Pago a proveedores en efectivo 1.000   

5. Costo de bienes vendidos 500   

6. Compra de equipos en efectivo 800   

7. Préstamo bancario 4.000   
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8. Inversión inicial 8.000   

 

Seleccione los datos pertinentes y elabore el flujo de efectivo, donde el TOTAL DE EFECTIVO 

al 28 de febrero es: 

A. $13.200 

B. $  8.700 

C. $13.700 

D. $15.900 

E. $10.900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. La compañía System S.A. presenta las cantidades del Balance de Prueba en forma aleatoria al 

31 de marzo  de 2010: 

 

Suministros de oficina 400  Documentos por cobrar 800 

Utilidades retenidas 1.200  Ventas 2.200 

Sueldos por pagar 200  Documentos por pagar 300 

Cuentas por cobrar 700  Gasto de sueldos 600 

Gasto de servicios básicos 150  Dividendos decretados 900 

Intereses pagados 100  Capital pagado ¿ 

Intereses ganados 50  Costo de venta 1.100 

Cuentas por pagar 150  Ingresos ganados 450 

Gasto de depreciación de eq. comp. 200  Inventario 500 

Ingresos cobrados por anticipado 450  Equipo de computación 1.000 

Comisiones pagadas 250  Efectivo 2.500 

Renta pagado por adelantado 300    

 

Realice  los asientos de cierre, donde el SALDO DE LA UTILIDAD ACUMULADA al 31 

de marzo  de 2010 es de: 

A. $ 1.050,00 

B. $ 1.500,00 

C. $ 1.200,00 

D. $    600,00 

E. $    690,00 
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13. La empresa Confiteca presente su Balance General al 30 de enero del 2010: 

 
ACTIVO  PASIVO  

Efectivo $  3.000 Cuentas por pagar $  1.000 

Cuentas por cobrar 700 Documentos por pagar 2.500 

Inventario 5.000 Dividendos por pagar 1.700 

Equipo de oficina 8.700 CAPITAL  

Seguros pag. por adelantado 1.800 Capital Pagado 10.500 

  Utilidad Acumulada 3.500 

TOTAL ACTIVO $19.200 TOTAL DE PASIVO Y CAPITAL $19.200 

Para el siguiente semestre, se realizaron las siguientes transacciones: 

1. Se vende mercadería por $8.000, se cobra 70% en efectivo y el saldo a 

crédito. 

2. El costo de la mercadería vendida fue de $4.500. 

3. Se paga el 50% de los dividendos decretados. 

4. Se cobra $800 de las cuentas vencidas. 

5. Se reconoce el gasto del seguro para el semestre de $500. 

6. El equipo fue adquirido el 1 de enero de 2010 con valor residual de $200 

Realizar el registro de las transacciones por el método de la ecuación contable. 

Elaborar un Estado de Resultados, donde la UTILIDAD O PÉRDIDA NETA  es de: 

A. $ 2.150,00 

B. $ 3.000,00 

C. $ 1.725,00 

D. $    875,00 

E.    $ 2.575,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. La empresa Tuval dedicada a la compra y venta de terrenos, realiza las siguientes 

transacciones durante el mes de marzo del 2010, cuyo saldo inicial del efectivo es de 

$2,500: 

1. Emiten 1.000 acciones para obtener efectivo de $3.000. 

2. Compra mercaderías por $2.000 pagando el 40% en efectivo y el saldo a 

cuenta. 

3. Compra de terreno por $1.090 en efectivo. 

4. Compra equipos para la oficina por $3.000 cancelando el 70% en efectivo y el 

saldo a crédito. 

5. Se vende mercadería por $4.500 obteniendo el 80% en efectivo y el saldo a 

cuenta. 

6. El costo de la mercadería fue de $1.500. 

7. Se pagan gastos de renta por $100 y varios de oficina por $150. 

8. Se realiza un préstamo bancario por $5000 para comprar materia prima.  
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Realizar el registro de las transacciones por el método de la ecuación contable. 

Elaborar un Estado de flujo de efectivo, donde el efectivo generado o utilizado de las 

ACTIVIDADES DE FINANCIAMIENTO son de: 

A. $ -3.000,00 

B. $  5.000,00 

C. $  3.000,00 

D. $ -5.000,00 

E. $  8.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. La empresa Lanfi, presenta el siguiente Balance General al  28 de febrero del 2010: 
ACTIVO  PASIVO  

Efectivo $  1.000 Cuentas por pagar $     400 

Cuentas por cobrar 300 Documentos por pagar 600 

Inventario 2.300 CAPITAL  

Equipo de Oficina 4.200 Capital Pagado 9.700 

Vehículo 7.000 Utilidad Acumulada 4.100 

TOTAL ACTIVO $14.800 TOTAL DE PASIVO Y CAPITAL $14.800 

 

Para el siguiente cuatrimestre, se realizaron las siguientes transacciones: 

1. Se emiten 100 acciones para obtener efectivo de $800. 

2. Se vende mercaderías por $6.000 en efectivo. 

3. El costo de la mercadería vendida fue de $1.300. 

4. Se decretan dividendos por $700. 

5. Se pagan gastos administrativos por $200. 

6. Se reconoce la depreciación por $300. 

7. Se pagaron el 70% de los dividendos decretados. 

Realizar el registro de las transacciones por el método de la ecuación contable, 

además el Estado de Resultado y Utilidades Acumuladas. El saldo final de la 

UTILIDAD ACUMULADA es de: 

A. $3.710,00 

B. $5.300,00 

C. $3.500,00 

D. $4.600,00 

E. $7.600,00 
 

 

 

 

 

 

 

 



 -9- 

16. La compañía “Mas por Menos” realiza las siguientes transacciones para el mes de 

marzo: 

1. Se emiten 10.000 acciones para obtener efectivo por $35.000. 

2. Se compra mercaderías por $18.300 pagando en efectivo. 

3. El accionista más importante, que posee el 51% de las acciones, vendió 3.000 

acciones de las suyas obteniendo $10.000 en efectivo. 

4. Se decretan dividendos por $4.300. 

5. Se paga en efectivo alquiler por $2.800 por un bimestre. 

6. Se compra equipos de oficina por $9.000 pagando 40% efectivo y el saldo a 

crédito. 

7. Se reconoce el gasto de renta para este mes. 

8. Reconocimiento de la depreciación por $500. 

9. Se paga el 50% de los dividendos decretados. 

Efectúe el Estado de Flujo de Efectivo, donde el SALDO FINAL DEL EFECTIVO 

al 31 de marzo es de: 

A. $18.150,00 

B. $61.850,00 

C. $  6.000,00 

D. $  8.150,00 

E. $10.950,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
17. El personal de ventas de la empresa Marbella, ha conseguido un contrato desde el 1 de mayo 

de 2010 hasta el 31 de agosto de 2010 por $1,620 cuya cancelación se realizará al finalizar el 

contrato. El ASIENTO DE AJUSTE para la compañía Marbella sería: 

 

 

A. Gastos de sueldos $405,00  

                          Sueldos por pagar  $405,00 

B. Gastos de sueldos $1.620,00  

                          Sueldos por pagar  $1.620,00 

C. Ingresos por cobrar $1.215,00  

                          Ventas  $1.215,00 

D. Gastos de sueldos $1.215,00  

                          Sueldos por pagar  $1.215,00 

E. Ingresos por cobrar $1.620,00  

                          Ventas  $1.620,00 
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18. El siguiente es el Balance de comprobación de la compañía Taylor S.A., al 28 de febrero de 

2010 expresado en miles de dólares: 

 

Taylor S.A. 

NO. CUENTAS S. DEUDOR S. ACREEDOR 

1 Efectivo  300   

2 Cuentas por cobrar 220   

3 Inventario 1.440   

4 Alquiler prepagado 120   

5 Servicios por cobrar  160   

6 Equipos de oficina 370   

7 Depre. Acum.   190 

8 Cuentas por pagar   360 

9 Capital pagado   1.700 

10 Utilidades Retenidas   260 

11 Ventas   1.790 

12 Costo de venta 930   

13 Gastos de sueldos 320   

14 
Gastos servicios 
básicos 260   

15 Gastos de Intereses 180   

TOTAL 4.300 4.300 

 

Las transacciones de ajustes fueron: 

1. El saldo de alquiler prepagado corresponde al 31 de enero de 2010 y faltan 2 meses 

consumir, tomando en cuenta que el alquiler fue pagado por 5 meses 

2. Los equipos de oficina fueron adquiridos el 31 de diciembre de 2009 y desde enero 

de 2010 no se ha registrado la depreciación. 

 

Realice los asientos de ajuste y elabore el Balance General al 28 de febrero de 2010 donde el 

TOTAL DE ACTIVOS asciende a: 

A. $2.500,84 

B. $2.053,84 

C. $2.550,00 

D. $2.543,84 

E. $2.353,84 
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19. La Compañía  Brama S.A., es una empresa comercial y muestra los siguientes datos al 31 de 

diciembre del 2010 (expresado en miles de dólares). 

 

 

Terreno 

 

$8.000 

Interés pagado por adelantado 

 

5.000 
Equipo 

 

7.000 
Inventario de mercadería 

 

5.000 

Documento por pagar 

 

8.000 
Efectivo 

 

15.000 
Suministro de Oficina 

 

1.500 
Capital pagado                

 

15.000 
Utilidad acumulada 

 

9.500 
Cuentas por pagar 

 

9.000 

 

Durante el primer semestre del año 2010 se efectuaron las siguientes transacciones: 

1. Se recibió efectivo por $10.000, por incremento del Capital. 

2. Se compro suministro de oficina por $700.00 para 7 meses en efectivo. 

3. Las ventas del primer semestre son de $12.000,  nos pagaron  50% en efectivo y el saldo 

a crédito. 

4. El costo de la mercadería vendida asciende a $2.000 

5. Se reconoce el gasto de depreciación por $1.000 

6. Se reconoce el gasto de interés por $2.500 

7. Se decretan dividendos por $900 

8. Se consume para el semestre suministro de oficina por $600 

 

Realice el registro de las transacciones en el diario, mayorice y luego efectúe el Balance General 

donde los ACTIVOS CIRCULANTES son de: 

A. $16.900,00 

B. $26.500,00 

C. $43.400,00 

D. $42.400,00 

E. $48.600,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Beltrán Hnos recibe el 15 de septiembre de 2009 por alquiler de un local $12.000,00 

trimestralmente por adelantado. 

Se requiere asientos contables al: 

 15 de septiembre de 2009 

 30 de septiembre de 2009 

 30 de Octubre de 2009 
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El saldo de la cuenta de ALQUILER COBRADO POR ADELANTADO al 30 de octubre es: 

A. $10.000,00 

B. $  2.000,00 

C. $  8.000,00 

D. $  4.000,00 

E. $  6.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. La compañía Bristol S.A. se dedica a la compra y venta de computadoras, presenta su Balance 

General al 30 de junio del 2009, cuyas cuentas están anotadas en orden aleatorio: 

 

Efectivo $  3.500 Inventario $  2.700 

Capital pagado 7.000 Edificio 5.300 

Cuentas por pagar 4.400 Documentos por pagar 2.900 

Cuentas por cobrar 1.200 Documentos por cobrar 1.600 

 

En el mes de julio, ocurrieron las siguientes transacciones: 

1. Se emiten 5.000 acciones comunes con un valor a la par de $1.00 para la adquisición de 

un vehículo valorado en $8.000. 

2. Se compró computadoras por $3.200 pagando el 10% en efectivo y el saldo a crédito. 

3. Se liquidaron cuentas pendientes por $1.500. 

4. Se compró muebles y enseres por $900 pagando $500 en efectivo y el saldo a 30 días 

plazo. 

5. Se obtuvo un préstamo bancario por $4.000 firmando una L/C. 

 

Realice el registro de las transacciones utilizando el método de la ecuación contable. Elabore 

el Balance General al 31 de julio del 2009 donde el CAPITAL PAGADO asciende a: 

A. $  5.000,00 

B. $  7.000,00 

C. $10.000,00 

D. $12.000,00 

E. $15.000,00 
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22. La Compañía Computronix S.A, inicia sus operaciones el 1° de Marzo del 2010. Durante el 

primer mes se realizan las siguientes actividades: 
1. Se emitieron 2.000 acciones con un valor a la par de $2, por $10.000. 
2. Se Compra de equipos de computación en efectivo por $28,000. 
3. Se Vende un Terreno por $55.000 y se recibe efectivo. 

4. Se compra inventario de mercancías por $15.000 
5. Se devuelven computadoras por estar defectuosa por $ 9.000  

6. Se vende por $6.000 en mercancías cuyo costo era de $2.500; se recibe el 40% en efectivo y el 
saldo a crédito. 

 

Elabore el Estado de Flujo de efectivo y diga el valor  por ACTIVIDADES DE INVERSIÓN: 

A. $ 18.000,00 

B. $(27.000,00) 

C. $ 27.000,00 

D. $(36.000,00) 

E. $ 36.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. Los Sres. Raúl González y Darío Avellán fundaron el 1 de junio del 2010 la compañía 

Pacífico S.A. Durante los primeros quince días de junio se realizaron las siguientes transacciones: 

1. Se emite 10.000 acciones para obtener efectivo de $25.000. 

2. Se compra mercaderías por $8.000 pagando en efectivo. 

3. Se compra equipos de oficina por $5.000 pagando el 20% en efectivo y el saldo a crédito. 

4. Darío Avellán quién posee el 30% de las acciones, vende 3.000 acciones a un valor a la 

par de $1.50 c/u obteniendo $7.500 en efectivo. 

5. Se vende en efectivo equipos de oficina que no estaban siendo usados por $800. 

6. Se liquida las cuentas pendientes de pago por $4.000. 

 

Elabore el Balance General al 15 de junio del 2010, en donde el total LOS PASIVOS Y 

CAPITAL PAGADO ascienden a: 

A. $  32.500,00 

B. $  17.500,00 

C. $  23.500,00 

D. $  29.500,00 

E. $    3.000,00 
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24. Elija los datos necesarios y prepare un Estado de Utilidades Retenidas del mes de julio del 

2010 para la compañía Mercantil. 

Efectivo $   15.000 Dividendos declarados $   30.000 

Utilidades Retenidas (30-6-2010) 67.900 Utilidades Retenidas (31-5-2010) 9.000 

Utilidad Neta de julio 53.900 Utilidad Neta de Junio 17.000 

El saldo de las UTILIDADES RETENIDAS al finalizar el mes es de JUNIO: 

A. $121.800,00 

B. $  44.000,00 

C. $151.800,00 

D. $  91.800,00 

E. $117.800,00 

 

 

 

 

 

 

 

25. La compañía Intelcompu S.A. se dedica a la compra y venta de computadoras, presenta su 

Balance General al 31 de enero del 2010, cuyas cuentas están anotadas en orden aleatorio: 

 

Efectivo $  3.500 Inventario $  2.700 

Capital pagado 7.000 Edificio 5.300 

Cuentas por pagar 4.400 Documentos por pagar 2.900 

Cuentas por cobrar 1.200 Documentos por cobrar 1.600 

 

En el mes de febrero, ocurrieron las siguientes transacciones: 

6. Se emiten 5.000 acciones comunes con un valor a la par de $1.00 para la adquisición de 

un vehículo valorado en $8.000. 

7. Se compró computadoras por $3.200 pagando el 10% en efectivo y el saldo a crédito. 

8. Se liquidaron cuentas pendientes por $1.500. 

9. Se compró muebles y enseres por $900 pagando $500 en efectivo y el saldo a 30 días 

plazo. 

10. Se obtuvo un préstamo bancario por $4.000 firmando una L/C. 

11. Se devuelve muebles y enseres por $150 afectando la cuenta pendiente.  

 

Realice el registro de las transacciones utilizando el método de la ecuación contable. Elabore el 

Balance General al 28 de febrero del 2010, donde el TOTAL DE PASIVOS  asciende a: 

A. $  13.080,00 

B. $  13.230,00 

C. $  12.930,00 

D. $  13.030,00 

E. $  12.030,00 

 

 

 

 

 

 


